

各国留学医疗保障政策不一

留学解惑,请关注下周日山东国际教育展

“孩子在国外生病了应该如何看病?”、“贵不贵?”、“留学生可以享受什么样的医疗保障?”这是家长们普遍关注的问题。留学专家建议,在出国留学前,最好先了解留学目的地的医疗保险制度和医疗就诊体系,这样省时也省钱。据介绍,省内知名留学专家将赴6月16日山东国际教育展为准留学生们解惑。

英国:六个月以上课程享免费医疗

英国的NHS被世界卫生组织认为是欧洲最大的公费医疗机构和世界最好的医疗服务体系之一。留学生只要在英国修习六个月以上的课程,即符合英国的国民保健制度,被纳入它的医疗保障体系便可享受它的免费医疗服务。一般学校都设有健康医疗服务中心,学生在学校的帮助下进行注册,即可获得一名个人医生(GP)。只要

不是急诊,有病就由这名医生负责。一般情况下,病人凭医生处方到NHS药店买药,只付处方费,每张处方约6英镑。凭国家健康服务医疗卡,学生还可以获得免费的牙医服务(不是所有的牙医都向学生提供免费服务的)。如果有大病或需要进一步检查,由GP医生替病人与医院的专科医生预约安排。病人一旦住院治疗,则享受全额免费医疗。

加拿大:抵加即买临时医疗保险

在加拿大,投保意外险与医疗保险是非常重要的。因为在加拿大,一般的国际学生若是生病就医,看诊费很贵。加拿大医疗保险分为短期医疗保险和长期医疗保险两个部分,加拿大留学生一般适用短期医疗保险。

加拿大对境内国际学生的医疗保险规定各省并不相同。某些省规定国际学生可以参加省内实施的医疗保险,某些省则要求国际学生自行向民营保险公司购买医

疗保险。建议学生在抵达加拿大时先购买临时医疗保险,因为某些公立保险必须到加拿大三个月后才生效,例如卑诗省。所有的学校都会提供给各类保险方面的信息,有些学校会将保险费纳入注册费中,有些学校还会提供团体保险费率给学生。原则上,若学校有提供投保学生医疗保险,则建议以投保学校的医疗保险为主。基本的医疗保险应该包括医院、手术、医疗与门诊方面的费用补助。

澳大利亚:医疗保险与学费一起收

澳大利亚政府规定,凡是到该国留学的海外留学生必须购买医疗保险,即所谓的海外学生医疗保险,这种保险由澳大利亚海外学生医疗保险中心统筹。留学生在缴纳保险费后,才会被核准签证。一般情况下,这笔医疗保险费,学校会随同你的学费一起收取,代你加入海外学生保险。保险费用金额取决于你在澳大利亚的居留时间,大约每年349澳元。这笔费用确保支付你在澳大利亚求学期间大多数的医疗费用和住院费用,还可支付大多

数的处方药费和急诊救护车费。海外学生医疗保险卡是在留学生到学校进行了学籍注册之后,校方将其同学生证一起发给学生的。医药费报销的流程比较便捷,拿着付款凭证,就可以向海外学生医疗保险中心申请报销已经预付的费用。海外学生医疗保险中心设在每一个社区的购物中心,手续也很简单,工作人员在看过学生证、医疗保险卡和治病买药的发票后,当即就会按照规定返还相应的费用。一般的肠胃病,只需花费10澳元都不到。

法国、德国、美国:政府规定必须买医疗保险

进入法国大学学习的学生,都需要购买有效期为一年的医疗保险,这是办理外国学生在法国一年学生居留证所必需的。在德国大学注册入学时,学生必须提交参加医疗保险的证明,否则不能注册。参加医疗保险的学生可以免费得到指定医生,如有需要也可

以在医院得到免费治疗,经过申请可免费得到必需的药品。在美国,法律规定留学生必须购买医疗保险。一般大学在注册时,学校都会在入学通知上注明医保费用额度,说明保险费已经涵盖在学校所收取的学费和生活费之中,即入学时就自动购买了医疗保险。

诺亚舟启动“优学工程”

近日,由中国青年志愿者协会、清华校友总会、诺亚舟教育电子共同发起实施的诺亚舟“优学工程”在济南市隆重启动,这意味着诺亚舟“优学工程”作为“共青团关爱农民工子女志愿服务行动”旗下的专项行动正式付诸实施。

在“七彩中国梦”启动仪式现场,共青团中央青年志愿者工作部部长郭美蓉、清华校友总会秘书长郭樾、北京师范大学教育技术学院院长余胜泉和诺亚舟教育电子总裁唐本国共同启动了“优学工程”。仪式结束后,诺亚舟发布了凌云电子书包教学实验成果。据介绍,凌云电子书包搭载世界独创的“云学习”系统,它实现了以学习者为中心,通过互联网平台,由全人类教育者和学习者协作共建、共享庞大的知识库,并且实现了学习个体与知识、学习个体之间的互动探究。凌云电子书包为学生提供互动、多维度的学习资源,为老师提供互动探究、多种呈现模式的资源开发、分享、传播平台。自深圳、青岛、新疆等地小学实验班使用以来广受教育专家、老师、学生好评,北京师范大学教育技术学院院长余胜泉教授指出,凌云电子书包设计理念先进,实用性强,优学派作为电子书包在课堂的创新应用,促进了移动互联网环境下的教育信息化提高课堂让老师和学生都能探索新的教学方法,对课堂教学的改革有益,已经具备普及和推广的价值。

诺亚舟还在现场发布了2013年优学派新一代旗舰产品——U18。据介绍,诺亚舟优学派是诺亚舟教育电子研发的全新一代电子书包,它是为适应全新移动互联网时代学生学习和开发的平板学习电脑。它拥有基于云端的、丰富的诺亚舟教育资源,实现了从小学到高中全学科大同步。U18在吸取前一代优学派产品精华的基础上,硬件、软件、资源等方面均实现大幅提升。

2014高考命题

趋势解读会周五开幕

由大智学校举办的2014年高考命题趋势解读会齐鲁行活动将在6月7日举行,届时国内首屈一指的高考教育专家王燕谋将现场授课,齐心协力帮助学子分析2014年高考命题趋向,更好的把握备考方向,笑傲2014年高考。本次解读会特邀专家王燕谋先生多年参与全国《考试大纲》修订,对新课改下的高考备考有独到见解,将首先在考情、命题原则、命题趋势等方面对2014年高考进行深入解读,然后针对这些变化行点睛指导,同时指导备考过程中的技巧和策略,帮助考生精确把握命题方向,明确命题考查范围,快速提高得分机率。本次解读会现场,考生们还将有机会获得大智学校隆重推出的“2014年高考备考专家指南”等教辅资料。